

F **Aliment diététique destiné à des fins médicales:** Nutrition clinique orale complète hypercalorique (1,5 kcal/ml), avec fibres. Avec taurine, carnitine et inositol. Cliniquement sans lactose, sans gluten. Pour les besoins nutritionnels en cas de nutrition orale des enfants de 1 à 12 ans dénutris ou à risque de dénutrition, en particulier avec des besoins élevés en énergie.

P **ALIMENTO PARA FINS MEDICINAIS ESPECÍFICOS:** Suplemento oral nutricionalmente completo, hipercalórico (1,5 kcal/ml), com fibra. Com taurina, carnitina e inositol. Clinicamente isento de lactose, isento de glúten. Para a satisfação das necessidades nutricionais de crianças (1-12 anos) com ou em risco de malnutrição, em particular com necessidades energéticas aumentadas.

ML **Diervoeding voor medisch gebruik:** Volledige energierijke (1,5 kcal/ml) drinkvoeding, met vezels. Met taurine, carnitine en inositol. Klinisch vrij van lactose. Glutenvrij. Voor de diët-behandeling van kinderen (1-12 jaar) met (risico op) ondervoeding en met verhoogde energie behoefte.

TR Besin değeri açısından tam, yüksek enerjili (1,5 kcal/ml), oral beslenme için özel tıbbi amaçlı diyet gıda. Taurin, karnitin ve inositol içerir. Gluten içermez. Eser miktarda laktoz içerir. **Kullanım alanları:** Özellikle artan enerji ihtiyacı olan malnutrisyonlu veya malnutrisyon riski taşıyan 1-12 yaş arası çocukların diyet yönetimi içindir.

F **Dosage:** Doit être déterminée par un professionnel de la santé selon les besoins du patient. Pour nutrition orale partielle: 1-3 bouteilles/jour ou en nutrition orale complète: 1-3 bouteilles/jour; 1-3 ans/3-5; 4-6 ans/5-6; 7-10 ans/6-7; 11-12 ans/7-8. **Avis important:** Doit être utilisé sous contrôle médical. Peut être utilisé comme seule source de nutrition. Ne convient pas à l'enfant de moins de 1 an ou aux adultes. Ne convient pas aux patients atteints de galactosémie. Surveiller l'apport hydrique. **Mode d'emploi:** Conserver à température ambiante puis maximum 24 heures au réfrigérateur après ouverture. Boire lentement! **Ingredients:** Eau, maltodextrine, huile de colza, protéines de lait, saccharose, triglycérides à chaîne moyenne (TCM), chocolat en poudre (sucre, masse de cacao, cacao maigre en poudre, émulsifiant (lécithine de soja, vanille naturelle), cacao maigre en poudre, inuline (de chicorée), émulsifiants (E 471, lécithine de soja), cellulose, hydrogénéphosphate dipotassique, chlorure de sodium, dextrine de blé, citrate de sodium, choline hydrogénétartrate, régulateur d'acidité (E 524), vit. C, chlorure de potassium, myo-inositol, taurine, oxyde de magnésium, arôme, sulfate de zinc, sulfate de fer, L-carnitine, niacine, vit. E, acide pantothénique, vit. B₂, vit. B₁, chlorure de manganèse, vit. B₆, fluorure de sodium, sulfate de cuivre, β-carotène, vit. A, acide folique, biotine, iodure de potassium, sélénite de sodium, molybdate de sodium, chlorure de chrome, vit. K₁, vit. D₃, vit. B₁₂.

P **Modo de utilização:** Deve ser determinado pelo profissional de saúde de acordo com as necessidades do doente. Recomendação para nutrição suplementar: 1-3 garrafas/dia ou nutrição completa: idade/dose (garrafas/dia): 1-3 anos/3-5, 4-6 anos/5-6, 7-10 anos/6-7, 11-12 anos/7-8. **Notas importantes:** Deve ser usado sob supervisão médica. Adequado como fonte alimentar única. Não adequado a crianças < 1 ano ou adultos. Não adequado a doentes com galactosemia. Assegurar o aporte adequado de líquidos. **Armazenamento:** Armazenar à temperatura ambiente. As garrafas abertas podem ser armazenadas no frigorífico até 24 horas. Beber lentamente! **Ingredientes:** Água, maltodextrina, óleo de colza, proteína do leite, sacarose, triglicéridos de cadeia média (TCM), chocolate em pó (açúcar, massa de cacau, cacau magro em pó, emulsificante: lecitina de soja, baunilha natural), cacau em pó magro, inulina (da chicória), emulsionantes (E 471, lecitina de soja), celulose, fosfato dipotássico, cloreto de sódio, dextrina de trigo, citrato de sódio, hidrogenotartarato de colina, regulador de acidez (E 524), vit. C, cloreto de potássio, mio-inositol, taurina, óxido de magnésio, aromatizante, sulfato de zinco, sulfato de ferro, L-carnitina, niacina, vit. E, ácido pantoténico, vit. B₂, vit. B₁, cloreto de manganés, vit. B₆, fluoreto de sódio, sulfato de cobre, β-caroteno, vit. A, ácido fólico, biotina, iodeto de potássio, selenito de sódio, molibdato de sódio, cloreto de cromo, vit. K₁, vit. D₃, vit. B₁₂. **ML** **Dosering:** Moet bepaald worden door de voorschrijver volgens de behoeften van de patiënt. Aanbeveling voor aanvullende voeding: 1-3 flesjes/dag of volledige voeding: Leeftijd/Dosis (flesjes/dag): 1-3 jaar/3-5; 4-6 jaar/5-6; 7-10 jaar/6-7; 11-12 jaar/7-8.

Beangrijpe aanwijzingen: Dit product moet onder medisch toezicht gebruikt worden. Het product is geschikt om als enige voedingsbron te dienen. Niet geschikt voor kinderen < 1 jaar of volwassenen. Niet geschikt voor patiënten met galactosemie. Zorg voor voldoende vochtinname. **Gebruiksaanwijzing:** Bewaren bij kamertemperatuur. Geopende flesjes kunnen maximaal 24 uur in de koelkast bewaard worden. Langzaam drinken. **Ingrediënten:** Water, maltodextrine, koolzaadolie, melkvet, sacharose, triglyceriden met middelzwaar vetzuurketens (MCT), chocolade poeder (suiker, cacao massa, magere cacao poeder, emulgator (sojalecithine, natuurlijke vanille), magere cacao poeder, inuline (uit chicorie), emulgatoren (E 471, sojalecithine), cellulose, dikaliumwaterstof-fosfaat, natriumchloride, tarwedextrine, natriumcitraat, cholinewaterstof-tartraat, zuurteregelaar (E 524), vit. C, kaliumchloride, myo-inositol, taurine, magnesiumoxide, aroma, zinksulfaat, ijzersulfaat, L-carnitine, niacine, vit. E, pantotheenzuur, vit. B₂, vit. B₁, mangaanchloride, vit. B₆, natriumfluoride, kopersulfaat, β-caroteen, vit. A, foliumzuur, biotine, kalium-jodide, natriumseleniet, natriummolybdaat, chroomchloride, vit. K₁, vit. D₃, vit. B₁₂. **TR** **Önemli doz:** Dozaj, hastanın gereksinimine göre, sağlık profesyoneli tarafından belirlenmelidir. Destekleyici beslenme için: 1-3 şişe/gün, tam beslenme için: yaş/dozaj (şişe/gün): 1-3 yaş/3-5, 4-6 yaş/5-6, 7-10 yaş/6-7, 11-12 yaş/7-8 önerilmektedir. **Önemli Not:** Yalnız tıbbi gözetim altında kullanılmalıdır. Tek başına beslenme kaynağı olarak da kullanılabilir. 1 yaş altı çocuklar ve yetişkinler için uygun değildir. Galaktosemi hastaları için uygun değildir. Yeterli miktarda sıvı alındığından emin olunmalıdır. Tıbbi sorunu bulunmayan kişilerce ya da amaçlanan durumlar dışında kullanılması sağlık açısından zararlı olabilir. **Kullanım şekli ve saklama koşulları:** Beslenme ürünü, oral kullanıma uygundur. Oda sıcaklığında (15-25 °C) saklayınız. Açılan ambalajı buzdolabında saklayınız, 24 saat içinde tüketilmeyen kısım atılmalıdır. Yavaş bir şekilde içilmelidir. **İçincedikiler:** Su, maltodextrin, kolza yağı, süt proteini (kalsiyum ve sodyum kazeinat), sukroz, orta zincirli trigliseritler (MCT), çikolata tozu (şeker, kakao kütlesi, yağ azaltılmış kakao tozu, emulgatör soya lecitini, doğal vanilya), yağ azaltılmış kakao tozu, inulin (hindiba kaynağı), emulgatörler (E 471, soya lecitini), selüloz, dipotasyum hidrojen fosfat, sodyum florür, buğdaydekstrini, sodyum sükral, kolin hidrojen tartarat, asit düzenleyici (E 524), vit. E, potasyum klorür, myo-inositol, taurin, magnezyum oksit, aromalar (çikolata aroması), çinko sülfat, demir sülfat, L-carnitin, niacin, vit. E, pantotenik asit, vit. B₂, vit. B₁, manganeyz klorür, vit. B₆, sodyum florür, bakır sülfat, β-caroten, vit. A, folik asit, biyotin, potasyum iyodür, sodyum selenit, sodyum molibdat, krom klorür, vit. K₁, vit. D₃, vit. B₁₂. Bir paket 800 ml (4x200 ml) dir. Ayrı olarak satılmaz ve dağıtılamaz. REÇETE İLE SATILIR. Sağlık Bakanlığının izni ile ithal edilmiştir.

**Analyse moyenne/Conteúdo médio/
Gemiddeld gehalte/Ortalama içerik**

Valeur énergétique/Valor energético disponible/Energetische waarde/
Energie.....(630 kJ) 150 kcal
Lipides/Lípidos/Vetten/
Yağ.....(40 kJ %) 6,7 g
dont acides gras saturés/AG saturados/
verzadigde vetzuren/
doymuş yağ asitleri.....1,8 g
dont TCM/TCM/MCT.....1,3 g
dont acides gras monoinsaturés/
AG monoinsaturados/enkelvoudig
onverzadigde vetzuren/
tekli doymamış yağ asitleri.....3,2 g
dont acides gras polyinsaturés/
AG polyinsaturados/meervoudig
onverzadigde vetzuren/çoklu
doymamış yağ asitleri.....1,6 g

Glycides/Hidratos de carbono/Koolhydraten/
Karbohidrat.....(48,3 kJ %) 18,1 g
dont sucres/açúcar/suikers/şeker.....4,9 g
dont lactose/lactose/laktoz.....≤ 0,05 g
Fibres/Fibra/Vezels/Li.....(1,5 kJ %) 1,1 g
Protéines/Proteínas/
Eiwitten/Protein.....(10,2 kJ %) 3,8 g
Eau/Aqua/Water/Su.....79 ml
Osmolarité/Osmolaridade/
Osmolariteit/Osmolarite.....420 mosmol/l
Osmolarité/Osmolaridade/Osmolariteit/
Osmolarite.....530 mosmol/kg H₂O
Vit. A.....68 µg RE
β-Carotène/β-Caroteno/
β-Caroleen/β-caroten.....150 µg
Vit. D₃.....1,13 µg
Vit. E.....3,0 mg αTE

Pour/por/per/her 100 ml:

Vit. K₁.....6,0 µg
Vit. B₁.....0,3 mg
Vit. B₂.....0,3 mg
Niacine/Niacina/Niasin.....1,8 mg NE
Vit. B₆.....0,17 mg
Vit. B₁₂.....0,3 µg
Acide pantothénique/Acido pantoténico/
Pantotheenzuur/Pantolenik asit.....0,6 mg
Biotine/Biotina/Biyotin.....7,5 µg
Acide folique/Acido fólico/
Foliumzuur/Folik asit.....33 µg
Vit. C.....12 mg
Choline/Colina/Kolin.....30 mg
Taurine/Taurina/taurin.....12 mg
Carnitine/Carnitina/karnitin.....4,5 mg
Myo-Inositol/Mio-Inositol/
Myo-inositol.....22,5 mg

Na.....102 mg Cl.....110 mg Mg.....20 mg Fe.....1,5 mg Cu.....150 µg I.....15 µg Cr.....9,0 µg Se.....4,5 µg
K.....150 mg Ca.....98 mg P.....97 mg Zn.....1,5 mg Mn.....0,18 mg F.....0,12 mg Mo.....6,0 µg